RORBISEMESS
$F64E PIERSRAELERBSE

@/ EERNAEME
1. BEURME TESEIEASS (I K. B, 5 1324 45 10 A, % 64 [F]

WHNR AL FE, ZOIEREZTDO/-REE L OE LI,

2. AR Rk 24 - 7~9 H

3. ARG LN /B 2E 150 ST
JSSH K- =4 50 T, B -BEgk=4 25 FERT

4. [a] ¥ =R 125 14 (83.3%)

5. £ 3 BS I#x%
X=FEHF-481M, Y=A4Z - BiNA, Z=F D - T
BSI=1/2 (X—27Z) {HL (X+Y+Z) =100%

[T R ] CFERk 23 4 7~9 A L)

RNEEREOR EEIL, BIERBIE R U~ A A 14.8, FEEEN DT ICUET 55
T, BERIIATERENS 7.2 KA > MELDO~ A F A 13.2 L7200 | EHIABRDNERNL - T
WET, FEo, B (H24.4~6) LHARTHRERMORE EEITRIECE/ L TR Y, 3 ik
DOEEMEA A A~y 7 LE LTz,

Bk X O SERR5E Eimid, BOERITFIHINSIEIFEE L2600, BifERM & 225
KA v NELDO~ A F 2 10.0, —J7 CIHMERLIIRTH 2 S B, RHERY & T 4
X CHe—EALT D7 L, BELWHIBTE 7o o TOVET,

[l Rl U] CFRR 24 4F 10~12 A RaE L)

HNAERMOTE FEl, BERBICH 8.4 KA v NELD~AF 2 16.1 720 | BiHA
(H24.4~6) D~AF A 17 EZNG 2 7 ZICHEYD LE LT, ENHMbEL S 2L TR
D, BLEFHETI5. 4R A 2 MEE L, HRAARKREKERD 23 4 4~6 AW o Fid L & IZIZ[A
KAEL 72D~ A F A 20.3 LT Brle EHATE R L S B TOE T,

B X O P AIN Y, 2R TR 8 ARA v b, BUEZETIZ 20 A > M E
b, 7E RE, IR b RTERI XL 0 B o 7@ LT, KA L L TR < AR 72
FREEOBE X N5 & ZATT,

(R oo &S]

AWIEE L TWARE EoRESTIZ, BReRc IRZESEM OBk (19.5%) . [1H
B T OFH ] (17.3%), THRFEHAM, SZEFMMOKT « BAEE) (10.5%) DAL 72> T
BB, LREIETIE THEE ORFREIENTWD | (HIEE) RERHY LT,

BREPEHIX S b > 77 3 IXFEE CIRIZER M O BRI ) (22. 5%) , [VHE - T7ZE D15 | (22. 5%)
Dy T aho, THRGEHEM, ZEEMOET - B (8.5%) 2TV ET,




EEREEY oot 7~95 1t %) NHIERIBOR R
() ENE 7% k& 72 b HUfh =it ) (EPN 34 A AR eI
2 (125)  [-14.8 (-14.8)[-14.6 (-11.9)[-10.2 ( -9.3)| 4.3 ( -1.2)|-13.7 (-15.5)|-17.6 (-17.3)
JSE(C 48)  |-19.8 (-19.8)[-18.8 (~17.0)[-11.7 (-11.1)[ —4.6 ( -5.8)[-15.7 (~18.5)[-23.0 (-20.7)
KA-(33) | -9.1 (~13.4)[-11.0 (-11.6)| 6.3 (-12.8)[ —4.8 ( 2.5)[ 6.1 (-17.1)[~10.6 (-14.7)
A& (20 | -5.0 (-14.6)] -5.0 (-13.7)[-12.5 ( -8.4)[ 0.0 ( 0.0)[-15.0 (~16.7)[~15.0 (-25.0)
vk ( 24) |-20.8 ( -6.9)|-18.8 (' 0.0)|-10.9 ( 0.0)] 6.9 ( 0.0)]-19.6 ( —4.6)|-18.8 ( —6.8)
4R (38) |-13.2 ( -6.0)|-13.2 ( -7.3)|-13.2 (-11.3)] -7.9 ( 1.3)|-19.8 ( -6.1)|-21.1 ( -8.6)
* JSIR(15) [-20.0 (-12.5)[-26.7 (-20.0)[-20.0 (-10.8)[-13.3 (-10.7)[-23.4 ( —6.7)[-30.0 (-13.3)
& | Kk73) | -7.7 ¢ 0.0)f -7.7 ( -5.9)[ -3.9 (-14.7)[ 0.0 ( 11.8)[ -3.9 ( -8.9)[-11.6 ( -3.0)
” A ( 5)[-10.0 (-20.0)| 30.0 ( 0.0)[-20.0 (-10.0)[-10.0 ( 10.0)|-30.0 (-20.0)|-10.0 (-20.0)
FHE( 5)[-10.0 ( 12.5)[-30.0 ( 25.0)[-10.0 ( 0.0)[-10.0 (-12.5)[-40.0 ( 25.0)]-30.0 ( 0.0)
g [ 2SR (B7) 156 (118.8)]-15.1 (-14.1)| 8.9 ( 8.5)] 2.6 ( -2.4)|-11.0 (-19.6)|-16.1 (-21.2)
0 JSHR(33) [-19.7 (-23.5)[-15.2 (-15.6)| -7.9 (-11.3)[ 0.0 ( -3.5)[-12.1 (-24.2)[-19.7 (-24.2)
L | K ©20)[-10.0 (-22.9)-13.2 (-16.0)[ 7.9 (-11.4)| 8.3 ( 4.4)| 7.5 (-23.0)]-10.0 (-22.9)
% A7 (15) | -3.3 (-13.2)]-16.7 (-17.7)]-10.0 ( -7.9)| 3.3 ( -2.8)|-10.0 (-15.8)|-16.7 (-26.3)
* Bk (19) [-23.7 (-11.1)[-15.8 ( =5.6)[-11.1 ( 0.0)[ 5.9 ( 3.2)[-13.9 (-11.1)[-15.8 ( -8.3)
ESZEEAY o 10~12)1 sl ) PRI RBIOR R
() ENE 7% k& 72 b Bl & AR i NPT AR FEDLH T
AU (125)  [-15.1 ( -6.7)[-14.1 ( -8.0)[-10.9 ( -6.9)| 6.1 ( -3.6)|-17.6 (-11.3)|-19.9 (-13.0)
JSELC 48)  |-17.0 (-13.6)[-17.1 ( -9.4)[-11.2 (-10.9)[ 3.5 ( -9.1)[-17.0 (-22.4)[-21.3 (-20.8)
Kg-(33) | -7.6 ( 3.7)] 9.4 ( -5.2)] 6.3 ( -1.3)[ -3.2 ( 3.8)[-13.6 ( -1.2)[-19.7 ( -3.7)
A& (20 |-21.2 ( -8.7)[-16.7 (-13.1)] -6.7 ( -8.4)[-10.6 ( -2.3)[-21.1 ( -6.6)[-21.1 (-17.4)
Frs( 24)  |-16.7 ( -9.1)|-12.5 ( —4.6)|-19.6 ( -7.1)|-11.4 ( -7.5)|-21.8 (-11.4)|-16.7 ( -8.7)
40%(38) | 6.8 ( -4.9)|-12.2 ( -2.5)| 4.2 ( -6.3)| 6.8 ( -3.8)|-16.2 ( —6.1)]-20.3 ( -4.9)
* JSHER(15) [-10.0 ( —9.4)[-23.4 ( -3.2)| 6.7 (-16.7)[-10.0 (-16.7)[-20.0 (-21.9)[-23.3 (-15.7)
& | k-(13)[ 0.0 C 3.0) 3.9(C-29) 0.0C 0.0) 0.0C 88) 0.0 59)-15.4 ( 8.9)
” A (5)]-25.0 (-25.0)[-12.5 (-12.5)] 0.0 ( 0.0)[-12.5 ( 0.0)[-37.5 (-12.5)[-25.0 (-25.0)
Bk ( 5| 0.0 C 0.0)]-20.0 ( 12.5)[-10.0 ( 0.0)[-10.0 (-12.5)[-30.0 ( 12.5)]-20.0 ( 0.0)
I 47 (87) |-18.6 ( -7.6)|-14.9 (-10.5)|-13.9 ( -7.2)| -5.8 ( -3.5)|-18.2 (-13.6)|-19.8 (-16.5)
0 BH(33) |-20.3 (-15.7)|-14.1 (-12.5)|-13.4 ( -8.1)] 0.0 ( -5.2)|-15.7 (-22.6)|-20.3 (-23.5)
| Koy |-12.5 € 4.2)[-18.4 ( -6.8)[-10.6 ( -2.3)| 5.6 ( 0.0)]-22.5 ( -6.3)]-22.5 (-12.5)
= asas 200 (-5.3)[-17.9 (c13.2)] 8.4 -10.7)][-10.0 ( —2.8)|-16.7  -5.3)]-20.0 (-15.8)
* Pk (19) |-21.1 (-11.1)]-10.6 ( -8.3)|-22.2 ( -8.8)|-11.8 ( -6.3)|-19.4 (-16.7)|-15.8 (-10.6)

BSI=1/2(X—2)

X = kL5500

Y= RIS 2=l Tl

HL (X+Y+2)=100%




